

Issuer detailed information

lssuer name	Aktsiaselts Trigon Wealth Management (Inactive)
Registration code	11955759
Issuer residency	Estonia
Legal address	Viru väljak 2, Tallinn, 10111
Website	www.trigoncapital.com
Registration date	Jan 21, 2010
Deregistration date	Sep 8, 2014
ESA2010 classificator AA - Other non-financial corporation	
Issuer securities	Trigon Wealth Management share (Inactive) Trigon Wealth Management share additional 1 (Inactive) Trigon Wealth Management share additional 2 (Inactive) Trigon Wealth Management share additional 3 (Inactive)